

J. u. A. Frischeis Gesellschaft m.b.H. Bad Hofgastein Gastein Weitgasse 5 5630 Bad Hofgastein Österreich

Glas Artauf GmbH Industriegasse 4 8311 Markt Hartmannsdorf Österreich UID: ATU48959505 Telefon: +43 (0) 3114 3360

Telefon: +43 (0) 3114 3360 E-Mail: info@austriaglas.at

Lieferadresse:

Jaf Bad Hofgastein Privat Verkauf Weitgasse 5 5630 Bad Hofgastein Österreich **Angebot**

Kunden-Nr.:

Angebotsdatum: 05.10.2016
Angebotsnummer: 000223
Kunden-Nr.: 000110
Firma (Filiale): J. u. A. Frischeis

Gesellschaft m.b.H. Bad

Hofgastein

Jaf Bad Hofgastein

Administrator

Datum: 21.09.2016

ArtNr.	Artikelbezeichnung	Menge	USt.	Einzel	Gesamt
	Küchenrückwand	1	20%	€ 597,42	€ 597,42
	1778 x 674 mm				
	Küchenrückwand	1	20%	€ 1.090,07	€ 1.090,07
	5782 x 659 mm				
	Silikon-Kleber 310 ml	2	20%	€ 48,67	€ 97,34
	Lieferkosten nach Österreich	1	20%	€ 102,00	€ 102,00

Summe inkl. USt. € 1.838,16

Enthaltene Steuern

Steuersatz	Steueranteil	Netto	Brutto
20%	€ 314,47	€ 1.572,36	€ 1.886,83
Summen	€ 306,36	€ 1.531,80	€ 1.838,16

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen.

Wir verweisen auf unsere AGB's unter www.austriaglas.at/agb. Erfüllungsort und Gerichtsstand 8200 Gleisdorf. Gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum! Satz- und Druckfehler sowie Irrtümer vorbehalten. Unverbindliche Lieferzeit: Ab Bestell-Eingang bzw. gegebenenfalls Freigabe 8 Werktage.

Bitte kontrollieren Sie die Daten (Maße, usw.) des Angebotes gründlich und fügen gegebenenfalls fachgerechte Skizzen und vollständige Bestelldaten bei Beauftragung bei.